



**ЛЮБОТИНСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я

Від 14 серпня 2018 року

№ 177

Про скасування акту комісії з питань визначення та відшкодування Люботинській міській раді збитків або недержаного доходу, заподіяних внаслідок невикористання земельних ділянок, самовільного зайняття земельних ділянок та використання земельних ділянок з порушенням законодавства про плату за землю

Розглянувши заяву ФО-П Печерицької Т.А., акт обстеження земельної ділянки за адресою: м. Люботин, пров. Горького, 21 від 31.08.2018 року, на підставі Земельного кодексу України, Закону України «Про оренду землі», Податкового кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 19.04.1993 року № 284 «Про визначення та відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам», рішення XLVI сесії Люботинської міської ради VI скликання від 29.05.2014 р. № 202 «Про затвердження Порядку визначення та відшкодування Люботинській міській раді збитків або недержаного доходу, заподіяних внаслідок невикористання земельних ділянок, самовільного зайняття земельних ділянок та використання земельних ділянок з порушенням законодавства про плату за землю» в новій редакції, керуючись п. 6 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Люботинської міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Скасувати акт № 2 про визначення збитків власнику (користувачу) землі гр. Печерицькій Тетяні Анатоліївні, складений комісією з питань визначення збитків або недержаного доходу, заподіяних Люботинській міській раді внаслідок невикористання земельних ділянок, самовільного зайняття земельних ділянок та використання земельних ділянок з порушенням законодавства про плату за землю, про визначення розміру щомісячного недержаного Люботинською міською радою доходу внаслідок користування земельними ділянками без правовстановлюючих документів, затверджений рішенням виконавчого комітету Люботинської міської ради від 10.09.2013 р. № 182.

2. Припинити дію договору про добровільне відшкодування Люботинській міській раді щомісячного недержаного доходу внаслідок користування земельною ділянкою без правовстановлюючих документів від 24.09.2013 р.

3. Організацію роботи по укладанню угоди про розірвання договору з суб'єктом господарювання покласти на відділ земельних відносин виконавчого комітету Люботинської міської ради (начальник відділу Магденко Н.Г.).

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Іваценка О.В.

Міський голова



Л.І. Лазуренко